深耕体育领域37年 见证体育事业 奔跑速度 李俊 永康参加省运会第一人



近年来 我市体育事业发展势头强劲 群众体育运动蓬勃发展。市文广旅体局相关负责人表示 为助推全民共享体育发展成果 我市高度重视群众体育工作 始终将全民健身摆在重要位置 通过加大投入、完善体育基础设施等措施 不断满足广大市民的健身需求。目前 我市参加体育锻炼的人数逐渐增加 全民健身俨然成为社会风尚 竞技水平不断提高 体育运动成为百姓不可或缺的生活内容。

回眸我市体育事业的变化和发展,从事体育工作37年的李俊感触颇深。在他看来,我市体育事业正迸发出勃勃生机,以愈加自信的姿态继续前行。





李俊(着白衣者)在检查健身器材

一场篮球赛让他爱上了体育

谈起自身从事体育工作的经历,从业37年的李俊坦言,是一场篮球赛让他爱上了体育。起初,我对体育没有特别的喜欢。除了校内体育课外,我几乎没有参加校外体育活动。直到上高一时,我偶然入选永一中篮球队,并代表学校参加金华市篮球赛,从那时开始我才喜欢上体育。

李俊渴望终身从事体育工作的念 头,是从大学时期开始的。1981年, 李俊考入浙江师范学院体育系(浙江 师范大学体育学院前身),开始系统 学习体育相关知识,在学习的过程中,他真切感受到了体育事业的意义所在。我上大学那会,正是中国体育辉煌崛起的时期。从1981年中国女排首次夺冠到1984年我国获得第一枚奥运金牌,整个国家都在凝聚力量,准备开创一个崭新的时代。

女排精神成为了我们那个时代最强的正能量,也鼓舞着各行各业的人们奋勇拼搏,我也是其中一员。李俊说,夺冠时刻让他心潮澎湃,同时也坚定了他从事体育工作的决心。在校期间 李俊积极参与

各项体育活动 .曾在浙江师范大学和我市保留过田径项目的最高纪录。

1985年,大学毕业的李俊决定反哺家乡,助力家乡体育事业发展。体育的内涵是很广泛的,它既是实力又是文化,还是艺术,更是一种精神力量。因此,我希望通过自己的努力,为永康体育事业作出一些贡献。

其间 李俊积极参加了各项体育赛事。1986年 李俊代表金华市参加了浙江省第八届运动会排球比赛,也是我市参加省运会第一人。以前的省运会和

现在差别可大了。我还记得,去杭州参加省运会时,比赛都是不限年龄的,现在的省运会规模更大、层次更高、影响力更广泛。

此外,李俊还参加了2002年杭州全国乒乓球比赛和2014年全国气排球比赛杭州分站赛等赛事。在体育锻炼中,发生一些运动受伤的事是不可避免的,但我从不后悔从事体育工作,并从中收获了许多快乐。一路走来,体育赋予了我拼搏的精神、坚毅的品格,让我成为更好的自己。李俊说。

体育事业提速发展 迈向新辉煌

从事体育工作数十年,李俊见证了近年来我市体育事业的快速发展。就拿体育场地来说,几十年前的老体育馆很简陋,没什么像样的体育设施,跟现在完全没法比。尤其是下雨天,地上还有积水,我们都是清扫过才能打球。李俊说,在物资匮乏的年代,城市缺少健身运动的场地,大家平时也都忙于工作和家务,几乎没时间去健身,也没有主动健身的意识。

随着国人生活水平的提高和健康

意识的增强,健身已成为人们追求文明生活方式的一种时尚。经济是当代体育发展的基础,人们在温饱的物物后,能够为体育发展提供足够的物质,才能使体育事业发展起来。安俊说,我市全民体育运动短身面,在大市民运动健身。都有不少人在市体育馆里运动健身。

在我市体育事业蓬勃发展的过程

中,最令李俊印象深刻的是2008年。 那一年是我市体育事业快速发展的 重要一年。在竞技体育、全民健身以 及体育产业等多个方面实现了前所未 有的突破。尤其是在群众体育方面, 全民健身深入人心,群众体育活动精 彩纷呈,同时加强了全民健身各项工 作,体育事业发展可以说是跃上新台 阶。李俊说。

体育事业的发展少不了广大群众的 支持。李俊告诉记者:只有凝聚社会力 量 把体育做成产业 吸引社会力量向体 育领域注资 才能盘活体育市场 夯实体 育基础 推动我市体育事业发展。

在长期的探索和发展中,我市体育工作者的思维意识也在逐步发生变化,体育不再只是运动和健身的手段,而被赋予了更广泛的含义。体育运动不仅是争金夺银、振奋精神、强身健体、愉悦身心,更是社会发展和人类进步的重要标志,是综合国力和社会文明程度的重要体现。李俊说。

继续为体育事业发光发热

多年来,李俊为我市体育事业作出了突出贡献。其间,他曾获得浙江省群众体育先进个人、金华市体育工作先进个人、金华市体育工作先进个人、金华市体育社团突出贡献人士等殊荣,并参与《永康县志》体育篇和创建体育强市材料的撰写。此外,李俊是全省难得的多项目高级裁判,同时还是国家级社会体育指导员。

对于未来的期待,李俊希望自己继续为体育事业发光发热,不断提高自身工作能力和指导水平,助力我市群众体育和竞技体育发展。 竞技体育是基础,是体育的标杆。作为一名体育工作

者,我的目标就是培养更多体育后备人才。目前,我市有18家体育运动协会,几百家体育运动俱乐部,社会体育培训力量的介入,极大推动青少年体育事业健康发展。同时,体育和教育也要积极融合起来,让体校成为培养体育后备人才的主阵地。李俊说。

工作之余,李俊是一名运动爱好者。我一有时间就会去游泳、打乒乓球,现在社会体育场所很多,进一步丰富了广大市民的体育文化生活,而且村村都有健身器材,大家在家门口就能锻炼身体。李俊说,篮球架、撑体扭腰器

等体育健身器材获得了市民的一致好评。 评同时为美丽乡村建设添彩。

自我市的省运会筹备工作启动以来,市文广旅体局以全方位热情服务,全力确保省运会顺利、高质量举行。李俊说:筹备举办高水平赛事,有助于更好推动体育事业和体育产业同步发展,这次省运会的举办就是很好的体现。我明显地感受到,从室内到户外,越来越多的市民喜欢并参与到全民健身和体育锻炼中。享受体育带来的健康和快乐。

办好一次会,提升一座城。当下的 永康,处处涌动着体育运动的激情与活 力。李俊说:体育是我们宣传城市知名度、美誉度的极佳平台。我们要乘省运会的东风,大力发展体育产业,推动全市体育与旅游、文化等融合发展,将省运会上迸发出来的拼搏精神继续化为前进的动力。

融媒记者 王佳涵

喜迎省运盛会

帝进体育年品质活力城

市文化和广电旅游体育局 主办